RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SATUAN PENDIDIKAN : SD GMIM TOUNTIMOMOR
KELAS / SEMESTER . 6/1
TEMA 2 : Persatuan Dalam perbedaan
SUB TEMA 1 : Rukun Dalam Perbedaan
PEMBELAJARAN KE 1
ALOKASI WAKTU D -

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan kegiatan mengamati,siswa mampu menceritakan manfaat hidup rukun dalam
perbedaan sebagai landasan persatuan dan kesatuan.

2. Dengan kegiatan presentasi,siswa dapat menceritakan pengalaman mereka tentang hidup
rukun dalam perbedaan

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

v

AN

AN

<

Guru membuka kegiatan dengan menanyakan kabar siswa dan kemudian berdoa
bersama.

Guru mengambil absensi dan memberikan penguatan

Guru membuka kegiatan belajar mengajar pada hari ini dengan menjelaskan
tentang tujuan pembelajaran yang akan dicapai .

Siswa mengamati gambar tentang masyarakat yang hidup rukun dalam perbedaan
Siswa membaca teks tentang masyarakat yang hidup rukun dalam perbedaan
Siswa menjelaskan pengalaman tentang hidup rukun di lingkungan tempat sekitar
Siswa menjelaskan tentang perbedaan yang ada, bahkan kegiatan yang dilakukan
warga secara bersama-sama secara rukun

Guru memberikan penguatan kembali tentang materi

Mengakhiri kegiatan belajar dengan berdoa

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

» Sikap

» Pengetahuan
» Ketrampilan



Mengetahui

Kepala Sekolah

Tountimomor,

Juli 2021

Guru Kelas 6

Masye Komaling, S.Pd Shandy Lumi S.Pd
NIP. 197510221999082001
(Lampiran)
PENILAIAN SIKAP
No Nama Perubahan tingkah laku
Santun Peduli Tanggung Jawab
1 KARISA KASEGER
2 MARSEL PONOMBAN
3 MIRACLE KASEGER
4 MIKHA MANGERO
5 RENALDO LIANDO
6 STEVANIA REGAH

PENILAIAN PENGETAHUAN

No Nama Indikator Penilaian
Memberikan 3 Menuliskan Menuliskan 3
contoh perbedaan kegiatan yang manfaat dari
yang ada dilakukan persatuan dan
teman/warga kesatuan
1 KARISA KASEGER
2 MARSEL PONOMBAN
3 MIRACLE KASEGER
4 MIKHA MANGERO
5 RENALDO LIANDO
6 STEVANIA REGAH
PENILAIAN KETRAMPILAN
No Nama PORTOFOLIO
Gambar 1 Gambar 2 Gambar 3
1 KARISA KASEGER
2 MARSEL PONOMBAN
3 MIRACLE KASEGER
4 MIKHA MANGERO
5 RENALDO LIANDO
6 STEVANIA REGAH




